
 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO  

 

MINUTA DA ATA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 

 

3.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal, realizada a 25 de junho de 2024, pelas 

09:30 horas, na sede da Junta de Freguesia de Santa Bárbara.  

 

No período antes da ordem do dia foi apresentado: 

 

1. Ata da 2ª sessão ordinária da Assembleia Municipal de Vila do Porto de 2024, 

realizada no dia vinte e sete de abril de dois mil e vinte e quatro. 

Deliberação: O documento foi aprovado por maioria, com quinze votos a favor 

e cinco abstenções. 

 

2. Voto de louvor e reconhecimento ao Clube Motard de Santa Maria  

Deliberação: O voto foi aprovado por unanimidade. 

 

3. Voto de louvor e reconhecimento à seção de Trail Running da Casa do Povo de S. 

Pedro. 

Deliberação: O voto foi aprovado por unanimidade. 

 

4. Voto de louvor e reconhecimento à atleta Alexandra Sousa Melo. 

Deliberação: O voto foi aprovado por unanimidade. 

 

5. Proposta de recomendação para que o Santa Maria Trail – SMAT, seja incluído na 

lista de eventos âncora da ilha.  

Deliberação: A proposta foi aprovada por maioria com onze abstenções do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove votos a favor do grupo municipal do 

Partido Social Democrata. 

 

 

Passou-se ao período da ordem do dia com a leitura do edital, pelo primeiro 

secretário, onde constavam os assuntos da ordem de trabalhos, e com a leitura do 

parecer da comissão da análise prévia. 

 

Após a referida leitura passou-se a análise e votação dos documentos que compõe a 

ordem e trabalhos, sendo os mesmos apreciados e aprovados, conforme abaixo se 



 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE VILA DO PORTO  

menciona, passando a produzir efeitos imediatos de acordo com o disposto no n.º 3 e 

4º do artigo 57.º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro. 

 

1. Informação escrita da Presidente da Câmara Municipal acerca da atividade 

municipal, situação financeira e informação dos compromissos plurianuais assumidos 

ao abrigo da autorização prévia genérica aprovada pela Assembleia Municipal na 5ª 

Sessão Ordinária de 12/12/2023, no âmbito da Lei dos Compromissos. 

Deliberação: O documento foi apreciado na sessão da assembleia. 
 

2. 3ª revisão do Orçamento do Município de Vila do Porto do ano de 2024.  

Deliberação O documento foi aprovado por maioria com onze votos a favor do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove abstenções do grupo municipal do 

Partido Social Democrata. 
 

3. 2ª revisão das Grandes Opções do Plano e Atividades Mais Relevantes do Município 

de Vila do Porto do ano de 2024. 

Deliberação: O documento foi aprovado por maioria com onze votos a favor do 

grupo municipal do Partido Socialista e com nove abstenções do grupo municipal do 

Partido Social Democrata. 
 

4. Mapa do pessoal do Município de Vila do Porto do ano de 2024 – 2ª alteração. 

          Deliberação: O documento foi aprovado por unanimidade. 
 

5. Taxa de direitos de passagem – fixação percentual para o ano de 2025. 

Deliberação: O documento foi aprovado por unanimidade. 
 

6. Fixação da taxa de IRS do Município de Vila do Porto para o ano 2025.  

Deliberação: O documento foi aprovado por unanimidade. 
 

7. Tabela de Taxas do Município de Vila do Porto - Alteração 

 Deliberação O documento foi aprovado por maioria com onze votos a 

favor do grupo municipal do Partido Socialista e com nove abstenções do grupo 

municipal do Partido Social Democrata. 

 

Vila do Porto, 25 de junho de 2024 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 
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